

夏粮减产 小麦后期上涨动力不大

今年全国夏粮总产量为12310万吨,比上年减少39万吨。专家认为,尽管今年夏粮发生6年来的首次减产,但由于供需稳定和国家对物价的密切关注以及调控,今年整体来说通胀压力减小的趋势并未改变。



风向

市场脉动

神奇“保罗”带火“章鱼经济”

世界杯落幕,但神奇的“章鱼保罗”却热度空前,获得全世界的追捧。精明的商家自然不会放过如此商机,从吃的到玩的,纷纷推出各式“章鱼”产品,连域名、商标,都有人打起了“章鱼”的主意。

章鱼卖得比以前好太多

昨日,在曙光路菜市场,见记者打听有没有章鱼,水产卖主杨广元有些诧异:“为什么最近好多人都在问章鱼?”他告诉记者,一般的小菜市场没有这种海鲜。记者随后致电周谷堆市场主营冷冻海产品批发商李炎,他介绍,“世界杯过后很多人来订购章鱼,145元一箱,一箱大概16斤,我们这次从浙江进货还没几天,这生意真的是比以前好太多了,可以说是沾了世界杯的光!”李炎表示。

网上购物

跟“章鱼”沾边的都很火

昨日,记者在淘宝网上输入关键词“保罗章鱼”,扣上“保罗章鱼”头衔的商品列表就有18页之多、704种商品。章鱼靠垫、抱枕、项链、U盘等,一应俱全。记者选择按销量排行查看,发现销量最高的是某品牌的“章鱼创意礼物”,短短几天就已经卖出1407多件商品。不仅如此,原本跟“章鱼”毫无关系的用品,商家都冠上“章鱼哥保罗”的名义出售,像日常生活中最普遍的纸巾盒都可以叫做“章鱼保罗吉祥预言纸巾抽”。

域名、商标

处处可见章鱼“热”

“章鱼”出名后,所有与之相关的产品全部热销,连网上域名也遭到抢注。“zhangyudi.com”这一域名早在2010年7月8日就被抢注,“zhangyudinet”在2010年7月11日被抢注。

听说已经有企业申请“章鱼保罗”商标,合肥中邦商标事务所所长石磊介绍,虽然目前他们还没收到此类申请,但咨询的不少。实际上,石磊并不提倡这种“跟风商标”,因为商标从申请到注册成功一般需要二三年时间,等到注册成功,它的价值已经大打折扣了。

程龙杰 记者 宛月琴

吃火锅、泡温泉,高温之下做瑜伽 冬日“热”盛夏也火爆

夏日经济

系列之一

生猛味浓的火锅,热气蒸腾的温泉,令人汗流浹背的高温瑜伽……这些原本是在秋冬季节引爆市民消费的“热”点,如今在炎炎夏日,竟也备受市民追捧,另类火爆起来。

程龙杰 记者 宛月琴



火锅店生意很火爆

亮堂的屋子里,鲜嫩的虾蟹在浓汤里翻腾,顾客们在弥漫的热气中涮着火锅,喝着啤酒……昨天,合肥火爆香辣虾火锅店内热闹非凡,窗外是烈日当空。“冬天的时

候我们这里是一天100多桌,没想到现在那么热,还是一天100多桌,每桌平均消费100块左右。”领班小姐谈到入夏的生意,面露笑容,“我们这里的招牌菜,香辣虾,牛

蛙,香辣蟹等,每天都有很多顾客点。”

吃得大汗淋漓的谭军告诉记者,“夏天吃火锅,出个一身汗,感觉很爽。”

每天好几百人泡温泉

热流涌动的温泉总会让人想到在寒冷的冬季去“煮煮”,但黄山醉温泉度假城的工作人员表示,尽管是夏天,来泡温泉的顾客与冬天相比,不分上下……“很多人都觉得夏天泡温泉是热上加热,其实泡在温泉里,毛孔全部打开不仅能够排毒养颜,而且

过后十分舒服。”刚从度假城离开的顾客王露告诉记者。

庐江金孔雀度假村市场部负责人也介绍,入夏以来,每天仍有好几百人来泡温泉,生意不错。顾客们多选择夜泡项目,即晚上6点到11点泡温泉。室外温泉和冲浪

池这两个适合夏日消暑的温泉项目深受顾客喜爱。这时,负责人的手机响起,他乐呵呵地对记者说,“又有预订要接了,我们的温泉按每日气温进行适当调节,顾客夏天来泡温泉会有不一样的消暑体验。”

“高温瑜伽”热度不减

38度到40度左右的室内,一群女士屏气凝神,在柔和的瑜伽音乐中,缓慢地完成瑜伽曼妙的动作,汗水在她们的脸颊不断滑下……这就是高温瑜伽。“虽然夏天温度本身就很高了,但来练习高温瑜伽,可以更

加快速地减肥,同时也是挑战自己的忍耐力,锻炼身体。”在合肥金仕堡健身馆,高温瑜伽学员李利萌边拿毛巾擦拭脸上的汗珠,边告诉记者。“很多顾客,尤其是女性白领都报名了我们的热瑜伽班,因为可以在

更短时间消耗更多的热量。”教练介绍。

同时,专业教练也提醒,在做包括高温瑜伽在内的“发热项目”锻炼时,要格外注意,一是看看自己体质是否适合,另外在运动之前最好吃一些“全麦面包”、喝足够的水。

新辣椒推迟上市货源紧

星报讯(实习生胡龙生记者董艳芬)记者昨日从省城一些超市了解到,不仅辣椒酱涨了,只要是沾了辣椒的,比如火锅底料都涨价了。

据悉,今年初,陕西、四川、贵州等辣椒主产地因霜冻等自然灾害造成辣椒大面积减产,导致国内辣椒价格持续上涨。

昨日,记者从周谷堆农贸批发市场干货

区了解到,原产于山东的干红辣椒最高卖到了28元每公斤,相比4月初每公斤上涨了8元。不少经销商表示,按照原定计划,7月初是新一批辣椒上市的高峰期,价格应该会有所回升,但6月以来西南产地普遍遭暴雨的袭击,造成本季的新辣椒成熟期推迟。

记者走访宿州路合家福超市发现,不少辣酱、火锅调料价格水涨船高,每瓶价格

普遍调高1-2元。涨幅普遍在10%以上。

“合肥的辣椒80%来自省外,加上接连暴雨天气的影响,价格有所上扬。”省城一调味品商行老板孙建介绍。而省城部分火锅底料生产厂家表示,现在市面上底料的辣椒原材料采购自前两个月,高价的辣椒造成生产成本的增加,面对经营压力,暂时只能选择在内部消耗,不转嫁给消费者。

出国·就业

荷兰留学概况及利好政策

荷兰地处西欧,是世界最发达国家之一。对华投资为欧盟第二位,与中国的经贸往来远远领先于意大利、西班牙等欧盟国家。其中著名跨国企业有:壳牌石油、联合利华、飞利浦等。

荷兰公立高等教育机构总共提供大约1200多门英语授课的国际课程。这些课程覆盖众多专业领域。课程兼顾理论与实践,在真实或模拟工作环境中开展实践活动。荷兰的教育与研究领域都拥有世界领先地位,尤其以商科专业闻名世界。由于荷兰允许留学生打工,并在留学期间提供带薪实习的机会,按现在的汇率计算,每年总花费约12万人民币,所以荷兰的留学成本在所有使用英语教学的西方发达国家中是相对较低的。

另外作为欧盟最早的缔造国之一,学生前往荷兰所获的申根国签证可免签进入德国、法国等20多个欧盟国家,这为学生开阔视野和融入欧洲提供了便利。

近期荷兰政府更是出台“高技术移民”的新政策,获得荷兰硕士学位即有资格申请长期居留。从近年来荷兰政府的系列放宽的移民政策来看,荷兰正在注重引进人才。

澳际出国留学专家:作为留学行业内最早办理荷兰留学业务的代理机构之一,北京澳际留学与荷兰众多大学有良好的合作关系,包括:汉恩大学、鹿特丹商学院、格罗尼根大学、蒂尔堡大学等。如需要进一步了解荷兰留学信息请联系澳际合肥分公司。

地址:合肥市长江中路369号CBD中央广场写字楼18楼(老合肥一中旁)
电话:0551-2835500 汪老师

主办:市场星报·教育星刊
澳际出国留学合肥分公司
咨询热线:0551-2835500

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

7月19日前报名可获赠精美礼品一款

2周练好字

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址: A:六安路长安大厦6楼
B:潜山路安徽省妇女儿童活动中心
网址: www.2zhoulianhaozi.com
电话:0551-2316926 (每班25人,报名从速)
10人精品毛笔书法小班7月4日开班

找晟成

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;

公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;

公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;

投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;

预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;

文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作,沟通协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554-2681966

安徽鑫诚集团